
   1 هندسه 

 خط درست است؟ كدام تعريف درباره عمودمنصف يك پاره -1

  خط عمود است. ) خطي است كه بر آن پاره2  گذرد.  ) خطي است كه از وسط آن پاره خط مي1

  خط فاصله يكسان دارد. ) خطي است كه هر نقطه آن از دو سر پاره4  خط يكسان است. ) خطي است كه فاصله همه نقاط آن از دو سر پاره3

∝، اگرABCثلث در م - 2 ∝ ∝
A B C  ∝و 2 ∝

B C كدام گزينه صحيح است؟ )a ،b  وc ل زوايايبطول اضلاع مقاÂ وB̂ وĈ باشند.) مي  
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در مثلث رابطه - 3
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B C A
 

3 2 1
  هاي اين مثلث كجا قرار دارد؟ بين زواياي آن برقرار است. محل برخورد ارتفاع 

  كي از رئوس) روي ي4  تر ) روي ضلع بزرگ3  ) داخل مثلث2  ) خارج از مثلث1

  گيرد؟ دارند، روي كدام قرار مي 8و مساحت يكسان  4هايي كه قاعده مشترك به طول  هاي مثلث رأس - 4

  8) دو خط موازي با قاعده مثلث و به فاصله 2  2) دو خط موازي با قاعده مثلث و به فاصله 1

  8) دايره به شعاع 4    4اي به شعاع  ) دايره3
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  ضلع لوزي چقدر است؟ طوللوزي است.  BFEDدر شكل مقابل  - 6
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  چقدر است؟ EFخط  مستطيل است. طول پاره ABCDدر شكل مقابل،  - 7

1 (2/0  

2(
5

2
   

3 (8/0  

4(
7

2
   

BED،رو مساحت در شكل روبه - 8
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DEاست. اگر ACDEبرابر مساحت چهارضلعي      چقدر است؟  ACطول . 2
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  كدام است؟ ABخط  پاره طولاند.  موازي DCو  EFو  ABدر شكل مقابل  - 9
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  كدام است؟ BCباشد. طول ضلع  مي B نيمساز زاويه BFدر شكل مقابل  -10
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